Экскурсия в сказку города Заславль
Заславль.
Заславль-город легенд и сказок. История этого загадочного города начинается в X веке. Первым князем был киевский князь Владимир Святославович. После его кончины власть пришла к его сыну Изяславу и прекрасной жене Рогнеде. С Рогнедой связано очень много преданий. Как известно Рогнеда была взята насильно в жёны, она решает совершить самоубийство, однако терпит неудачу. В те времена наказания были суровые и её учесть была умереть от руки своего же супруга. Но с мечом в руках на её сторону вступает её сын Изяслав. Поэтому именно этот город на сегодняшний день зовётся Заславлем.
Сбор группы и отправление.
Ориентировочное время сбора группы 9:00. Место посадки для школьных групп и корпоративных оговаривается дополнительно, в этом случае подача автобуса возможна прямо к крыльцу. Также встреча может быть возле главного входа в ЖД Вокзал.
Экскурсия по Заславлю.
Около 9:30 мы приезжаем на обзорную экскурсию памятника героям города Заславль Рогнеде и Изяславу. Время продолжительности составляет 1 час. Вы окунётесь в мир истории этого города. Пройдётесь по улочкам старого и загадочного городка.
После прогулки по городу вы посетите этнографический музей «Млын». Вы увидите там памятник мукомольного производства, амбар и кузницу. Вы будите удивлены увидев это своими глазами. Ведь это история, которая хранилась до наших дней. Время экскурсии составляет 1 час.
И заключение нашей большой экскурсии заканчивается на комплексе «Линия Сталина». Эта экскурсия будет интересна как взрослым, так и младшему поколению. В музее собрана экспозиция польских, русских и немецких бронеколпаков, которые действовали при Первой мировой войне. Продолжительность экскурсии 1 час.
Возвращение домой:
В 13:00 сбор у автобуса и отправление домой.
В стоимость включено:
· проезд на микроавтобусе/автобусе
· входные билеты по программе тура
· гид
· услуги экскурсовода
Дополнительно оплачивается:
· обед в кафе/ресторане
!!!ВНИМАНИЕ: Для взрослых цена выше на 10 рублей. 
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