Мы помним Хатынь
Выезд в Хатынь (80 км)
Время выезда можно запланировать на раннее утро либо на обеденное время. Посадка в автобус производится в назначенном группой месте. Дорога занимает около 1 часа.
Экскурсия в Государственный Мемориальный комплекс Хатынь
Этот день будет посвящен событиям Великой Отечественной войны и Второй Мировой войны, долгим годам оккупации Беларуси.
Деревню Хатынь нельзя найти даже на самых подробных картах. 22 марта 1943 года она была сожжена вместе со своими жителями. 149 человек, в том числе 75 детей. Эта трагедия – символ страданий обычных людей в тяжкие годы войны. Сейчас здесь находится архитектурно-скульптурный комплекс, выстроенный согласно плана и структуры бывшей деревни – все те же улицы, дома, колодцы… Мемориал занимает площадь около 50 га. Во время экскурсии Вы пройдете по улицам деревни, где установлены венцы-срубы с печными трубами, опаленными огнем. Среди скорбной тишины, вы услышите жалобные звуки колоколов.
Кладбище деревень
Во время экскурсии мы посетим единственное в мире Кладбище деревень – 185 могил. Каждая символизирует одну из деревень Беларуси, которые были сожжены. Рядом Дерево жизни, где перечислены также сожженные вместе с жителями 433 деревни. В последующем они были восстановлены. Стена памяти хранит названия концлагерей и количество жертв.
Будьте готовы, что экскурсия имеет сильное эмоциональное воздействие: гармония архитектуры и пластики дополнена единством с природой и звуковым сопровождением.
Курган Славы
По дороге домой мы заедем на Курган Славы. Величественный памятник был возведен в память о военных действиях 1944 года и военной операции освобождения Беларуси. Она получила название «Багратион». В результате которой 150-тысячная группировка немецких войск попала в окружение («Минский котел»). Территория Беларуси была полностью освобождена от гитлеровских захватчиков. Для насыпи холма была привезена земля из городов-героев. На вершину ведет долгая лестница со множеством ступенек. Памятник символизирует братство воинов четырех фронтов. У подножья холма установлены образцы боевой техники.
Возвращение в Минск.
Дорога домой займет немного времени, расстояние от Кургана Славы около 15 км.
В стоимость включено:
· Проезд на комфортабельном автобусе;
· Экскурсионное обслуживание в мемориальных комплексах «Хатынь» и «Курган Славы».
Для школьников скидка 1 рубль.
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